OERDEGELIJKE FIETSEN

N L Handleiding PKW-drager

Stap 1: Monteer met behulp van de M8x100 f“

bouten de onderste beugel aan de bovenkant /

van de onderbuis. Plaats hierbij een ring onder '

de kop en onder de moer.

Let op: Draai de moeren niet volledig aan. \ “

' J| Stap 2: Plaats de drager in de daarvoor bestemde buizen
en plaats tegelijk de conische stoppen over het

y schroefdraad. Plaats vervolgens een ring en een moer.

Let op: Draai de moeren niet volledig aan.

Stap 3: Monteer de schoor stangen met behulp
van de M8x60 aan de houder aan de onderbuis

(stap 1). Let op: De uiteinden van de stang zijn 1
verschillend. Zijde A komt aan de drager en

zijde B aan de onderste beugel. Draai de moer
niet aan!

Stap 4: Monteer de andere kant van de schoor
stangen aan de drager. Gebruik ook hier een
ring onder de kop van de bout en onder de
moer en draai de moeren niet vast.

Stap 5: Draai de moeren op de dragerpoten
zodat de drager in de buizen wordt getrokken.
Let op: Draai de moeren niet te strak aan dit
kan de buizen vervormen!

' p Stap 6: Draai nu alle moeren aan, beginnend bij
\ A gl de onderste beugel en plaats de doppen in de

‘\‘. drager.

/

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN Manual PKW-carrier ®Bakfiets.nl

021730H-03

www.azor.nl

www.bakfiets.nl 1-2

Step 1: Mount the lower bracket to the bottom }\\Q

tube using the M8x100 bolts. Place a washer

under the head of the bolt and under the nut.

Note: Do not fully tighten the bolts. !
Step 2: Place the carrier in the designated tubes and at
the same time place the conical plugs over the thread.
Place then one washer and one nut.

Note: Do not fully tighten the nuts.

Step 3: Mount the diagonal rods using the
M8x60 to the bracket on the down tube (step

1). Note: The ends of the rod are different. Side 1
A comes to the carrier and side B to the lower

bracket. Do not tighten the nut!

Step 4: Mount the other side of the diagonal
rods to the carrier. Again, use a washer under
the head of the bolt and under the nut and do
not tighten the nuts.

Step 5: Tighten the nuts on the carrier ‘legs’ to
pull the carrier into the holes.

Note: DO NOT overtighten the nuts. This can
cause damage to the tubes!

Step 6: Tighten the nuts on the carrier legs so
that the carrier is pulled into the tubes. Note:
M Do not overtighten the nuts this may deform
{ the tubes!

021730H-03

www.azor.nl
www.bakfiets.nl 2-2



OERDEGELIJKE FIETSEN

N L Handleiding PKW-drager

Stap 1: Monteer met behulp van de M8x100 f“

bouten de onderste beugel aan de bovenkant /

van de onderbuis. Plaats hierbij een ring onder '

de kop en onder de moer.

Let op: Draai de moeren niet volledig aan. \ “

' J| Stap 2: Plaats de drager in de daarvoor bestemde buizen
en plaats tegelijk de conische stoppen over het

y schroefdraad. Plaats vervolgens een ring en een moer.

Let op: Draai de moeren niet volledig aan.

Stap 3: Monteer de schoor stangen met behulp
van de M8x60 aan de houder aan de onderbuis

(stap 1). Let op: De uiteinden van de stang zijn 1
verschillend. Zijde A komt aan de drager en

zijde B aan de onderste beugel. Draai de moer
niet aan!

Stap 4: Monteer de andere kant van de schoor
stangen aan de drager. Gebruik ook hier een
ring onder de kop van de bout en onder de
moer en draai de moeren niet vast.

Stap 5: Draai de moeren op de dragerpoten
zodat de drager in de buizen wordt getrokken.
Let op: Draai de moeren niet te strak aan dit
kan de buizen vervormen!

' p Stap 6: Draai nu alle moeren aan, beginnend bij
\ A gl de onderste beugel en plaats de doppen in de

‘\‘. drager.

/

OERDEGELIJKE FIETSEN

EN Manual PKW-carrier ®Bakfiets.nl

021730H-03

www.azor.nl

www.bakfiets.nl 1-2

Step 1: Mount the lower bracket to the bottom }\\Q

tube using the M8x100 bolts. Place a washer

under the head of the bolt and under the nut.

Note: Do not fully tighten the bolts. !
Step 2: Place the carrier in the designated tubes and at
the same time place the conical plugs over the thread.
Place then one washer and one nut.

Note: Do not fully tighten the nuts.

Step 3: Mount the diagonal rods using the
M8x60 to the bracket on the down tube (step

1). Note: The ends of the rod are different. Side 1
A comes to the carrier and side B to the lower

bracket. Do not tighten the nut!

Step 4: Mount the other side of the diagonal
rods to the carrier. Again, use a washer under
the head of the bolt and under the nut and do
not tighten the nuts.

Step 5: Tighten the nuts on the carrier ‘legs’ to
pull the carrier into the holes.

Note: DO NOT overtighten the nuts. This can
cause damage to the tubes!

Step 6: Tighten the nuts on the carrier legs so
that the carrier is pulled into the tubes. Note:
M Do not overtighten the nuts this may deform
{ the tubes!

021730H-03

www.azor.nl
www.bakfiets.nl 2-2



